

PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
GRAD RIJEKA  
MJESNI ODBOR "KRIMEJA"  
VIJEĆE MJESNOG ODBORA

KLASA: 026-02/09-27/9  
URBROJ: 2170-01-09-10-09-1  
Rijeka, 6..11. 2009.god.

**ZAPISNIK**

sa proširene sjednice Vijeća Mjesnog odbora broj 34 od 6.studenog 2009.godine održane ispred stambene zgrade u Ulici Danijela Godine kućni broj 12

Nazočni članovi Vijeća Mjesnog odbora: predsjednik Petar Petrinić, Ljiljana Mihić, Danijela Bradamante i Lucio Eškinja

Sjednici su prisutni i : Alen Bašić – KD "Čistoća", Remigio Radim – ovlaštenu predstavnik suvlasnika zgrade Danijela Godine kbr. 12, Goramka Štajduhar – ovlaštena predstavnik suvlasnika zgrade Danijela Godine kbr. 1 i Jože Mošić iz stambene zgrade Podvoljak br. 8 (naknadno pozvan)

Sjednicu je u 10 sati otvorio: predsjednik Petar Petrinić i nakon uvodne riječi predložio je slijedeći dnevni red koji je jednoglasno prihvaćen:

**DNEVNI RED**

1. Razmatranje prijedloga za premještanje kontejnera za prikupljanje komunalnog otpada.

Sastanak – uviđaj je sazvao predsjednik Vijeće Mjesnog odbora Krimeja temeljem zahtjeva za premještanje kontejnera upućenog od člana istog vijeća gospodina Lucija Eškinje koji je ujedno i stanar spomenute zgrade.

Prije početka rasprave svi prisutni su se složili u slijedećem:

Prilikom planiranja stambene izgradnje u ovome dijelu grada nije se vodilo računa o širinama prometnica, parkiralištima, mjestima za postavu kontejnera, zelenim površinama i sl. tako da je danas problem odvoza smeća, kako radi neadekvatnih lokacija gdje su postavljeni kontejneri, tako i zbog nepropisno parkiranih automobila. gotovo nemoguće riješiti.

Dodatni problem su i neodgovorni stanari koji smeće odlažu van kontejnera, nezatvaraju poklopce kontejnera, a u zadnje vrijeme i osobe koje prekopavaju sadržaj kontejnera.

Ovi problemi su posebni izraženi u Ulici Danijela Godine gdje niti jedna od tri lokacije ne zadovoljava "minimalne uvjete" za postavu kontejnera, nesmetani pristup komunalnom vozilu. A poseban problem su i neugodni mirisi u blizini prozora stambenih objekata.

Dosadašnji prijedlozi po pitanju premještanja kontejnera nisu dali odgovarajuće rješenje:

1. **lokacija Danijela Godine 8/10**
  - zemljište vraćeno bivšem vlasniku
  - peticija susjednih stanara protiv
2. **lokacija "iza trafostanice" kod zgrade Danijela Godine 6**
  - prevelika udaljenost
  - neslaganje stanara Danijela Godine 6
3. **lokacija Podvoljak 1**
  - u neposrednoj blizini nalaze se ormarići ventila za plin
  - neslaganje susjeda
4. **lokacije Kumičićeva 11 – Kumičićeva 13 (premještanje do postojećih posuda)**
  - neslaganje suvlasnika zgrada
  - prevelika udaljenost

Nakon što je gospodin Bašić iznio probleme koje djelatnici KD "Čistoća" imaju prilikom redovitog odvoza smeća iz Ulice Danijela Godine i nadležnost određivanja mjesta za postavu posuda uslijedili su slijedeći prijedlozi:

### **Lucio Eškinja – Danijela Godine 12**

Smatra da bi se kontejneri trebali pomaknuti cca 5 metara istočnije prema zgradi Danijela Godine kućni broj 1 navodeći da su nekada tamo i bili postavljeni što je vidljivo iz žute crte na kolniku. Postojeća lokacija ispred samog ulaza u neboder Danijela Godine br. 12 nije adekvatna zbog ružnog prizora za stanare i prolaznike, neposredne blizina prozora, neugodnih mirisa, razbacanog smeća oko posuda, najezde glodavaca, nezatvaranje poklopaca i prekopavanje smeća u posudama. Smeće u prolazu bacaju i stanari ulice kojima ne gravitiraju ove posude i to većinom iz auta bacaju vrećice oko kontejnera.

### **Danijela Bradamante – Danijela Godine 14**

Smatra da iz istih razloga zašto se ne želi imati kontejnere ispred nebodera Danijela Godine br. 12, ne želi ih ni ona ispred svoje stambene zgrade jer ionako joj je dvorište već puno smeća koje vjetar donosi, neugodnih mirisa, glodavaca. Preseljenjem kontejnera na tu lokaciju ne dobiva se ništa, samo se problem prebacuje drugome. Trebalo bi naći lokaciju koja najmanje moguće smeta stanarima.

### **Goranka Štajduhar – Danijela Godine 1**

Smatra, iako se ne sjeća da su kontejneri nekada bili na toj sada predloženoj lokaciji, da je to relevantno i postavlja pitanje zašto bi se smeće onih koji ga najviše stvaraju, stanara nebodera koji ima 60 stanova, sada stavilo ispred zgrade čiji stanari stvaraju neusporedivo manje smeća. Najpoštenije bi bilo da svaka zgrada "vodi brigu o svojem smeću" i u tome slučaju, kaže, stanarima njene zgrade da bi bila dovoljna jedna kanta za smeće.

**Tijekom očevida predložena je i druga lokacija za postavu kontejner i to prekoputa obiteljske stambene zgrade Podvoljak br. 8 (izgradnja podesta visine cca 50 cm) te je iz toga razloga pozvan stanar gospodin Jože Mošić.**

### **Josip Mošić – Podvoljak 8**

Nakon što je upoznat s problemom i mogućnosti da se kontejneri postave prekoputa njegove kuće, kategorično izjavljuje da ne pristaje na tu alternativu navodeći da je to preblizu njegovih prozora, te postavlja i on pitanje zašto posude ne ostanu ispred nebodera čije stanari stvaraju najviše smeća. Ovo je pokušaj da se problem prebaci drugome. Također, ta lokacija nalazi se u križanju ulica i s aspekta sigurnosti prometa to nije izvedivo.

### **Alen Bašić – KD "Čistoća"**

U ovakvim prostornim uvjetima u Ulici Danijela Godine nije moguće kontejnere smjestiti ispred svake zgrade, odnosno onih koji stvaraju smeće. Zamjena kontejnera s manjim posudama također iz tehnoloških razloga nije moguća. Za redovnu odvožnju smeća KD "Čistića" mora imati pristup specijalnim vozilom do lokacije neometano od parkiranih automobila.

Budući da nije postignut dogovor za lokaciju za postavu kontejnera za prikupljanje komunalnog otpada donesen je slijedeći

## **Z A K L J U Č A K**

Tajnik MO "Krimeja" sačinio će zapisnik o učinjenome očevidu i dostaviti Odjelu gradske uprave za razvoj, urbanizam, ekologiju i gospodarenje zemljištem sa zahtjevom, da imajući u vidu sigurnost prometa, dostupnost specijalnog vozila KD "Čistoća", prostorne uvijete u Ulici Danijela Godine, stavove prisutnih predstavnika zgrada iznađu rješenje za lokaciju za postavu kontejnera za prikupljanje komunalnog otpada u tom dijelu Ulice Danijela Godine. Završeno u 12 sati.

Zapisničar:  
referent za mjesnu samoupravu

\_\_\_\_\_  
Zoran Miličević

Predsjednik  
Vijeća Mjesnog odbora  
"Krimeja"

\_\_\_\_\_  
Petar Petrinić